



Фото Слава ЛЕВШИНА.

«Иллюзий
не строила,
но влюблялась...»

Таня БУЛАНОВА:

Я ПЛАЧУ ДАЖЕ ОТ СЧАСТЬЯ

Золотая середина (интерв. с Ком. правде). - 1996. - 21 июня

Таня Буланова говорит, что ведет замкнутый образ жизни: на ту-совках не появляется, на людях ее не встретишь. Но когда я позвонил – сразу согласилась дать интервью.

– Однажды я пообщалась себе с журналистами не разговаривать – из-за обидных публикаций, – объясняет Таня. – А потом решила, что стричь всех под одну гребенку нельзя.

Мы встретились у Булановой дома. На улице холодный дождь, хозяйка заварила чай.

– Танюша, трудно было прорваться на российскую эстраду?

– Очень трудно. И никто не помогал... Только один человек познакомил меня с Раймондом Паулсом и Ильей Резником, а потом пригласил на телепередачу – и за это я ему благодарна.

– У Тани Булановой нет радостных песен. Вы что же, так несчастны?

– Бывают счастливые минуты, но плакать в жизни мне приходилось тоже...

– Говорят, вас часто мужчины обманывали – и это повлияло на тексты песен. Правда?

– Наверное, отчасти. Вообще я человек по жизни влюбчивый, а красавицей не была никогда. Я даже зеркало, которое стояло в школьном гардеробе, всегда обходила стороной – не смотрелась, потому что знала, что буду недовольна. Иллюзий насчет своей внешности я не строила, но все равно влюблялась. И почему-то в людей, которые не обращали на меня внимания. Может быть, я находила в этом что-то...

– Говорят, какой-то молодой человек бросил вас с ребенком на произвол судьбы...

– Нет, это ерунда.

– Тогда расскажите о своей семье.

– У меня есть сын Саша. Ему 3 года. Он очень любит смотреть мультфильмы и детское кино. Особенно про бременских музыкантов и Буратино... Воспитанием сына занимается бабушка. Еще он любит конструктор "Лего" и музыку...

– А мамины песни поет?

– Поет. И очень переживает, когда я уезжаю далеко. Зато когда мы видимся, то играем в "волка", ползаем друг за дружкой...

– Ваш муж работает вместе с вами?

– Давайте лучше на эту тему не говорить. Я просто скажу, что у меня есть любимый человек...

– Хорошо, кто дома – то хозяйничает?

– Ну у родителей дома – мама, а здесь я пытаюсь по мере возможностей.

– А кто у вас в семье главный?

– Мама!

– А папа – моряк?

– Папа – подводник, и старший брат Валентин – тоже. У меня и с морской форме отношение особенное, и море я люблю. Если вижу моряка – как будто что-то родное...

– Таня, не хотите перебраться в Москву? Обычно всех замечательных людей забирают туда...

– Я разрываюсь на части... С одной стороны, Питер безумно люблю – эту серую погоду, нависшие тучи, свинцовое небо... Здесь даже творчество как-то по-другому "получается". А с другой стороны, мне не хочется, чтобы москвичи меня воспринимали как гостя. У нас есть небольшая квартира в Москве, где я останавливаюсь во время приездов.

– Поклонники раздражают?

– По-разному. Вот приезжали две девочки из Иванова, а меня дома не было. Так они всю ночь на лестнице провели. Я, когда пришла, их отругала – это просто по меньшей мере глупо...

– Зато какие счастливые они поехали домой. Их отругала сама Буланова!

– Ну может быть... Если они добивались этого, тогда хорошо.

Роман ПОПОВ.
Санкт-Петербург.